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PRIVOLA
	
Potpisom ove privole pristajete na korištenje osobnih podataka navedenih u registracijskom obrascu za članstvo u Hrvatskoj udruzi tehnologa u nuklearnoj medicini (u daljnjem tekstu HUTNM) u svrhu 
· aktiviranja članstva te posljedično informiranje i ostvarivanje prava i obveza kao člana/ice HUTNM-a, od strane HUTNM-a, odnosno njezinih predstavnika putem e-maila i/ili telefona (npr. korištenje podataka za organizaciju sastanka Udruge i stručnih sastanaka, izradu i dostavu dokumentacije, različitih obavijesti, prosljeđivanje podataka radi organizacije/rezervacije smještaja, prijevoza i sl., te posljedično i prikupljanje potrebnih podataka o sudionicima (ime, prezime, broj članske iskaznice itd.) za svrhu prosljeđivanja različitim Komorama za dodjelu bodova).
Podaci članica/ova će se spremiti u Registar udruga (digitalna i papirnata arhiva) te će se čuvati sve dok postoji zakonska obveza za čuvanje i dok je privola aktivna, odnosno koristit će se sve dok član/ica ne povuče privolu, što može napraviti u svakom trenutku. 
Za obavljanje nadzora nad obradom osobnih podataka u Republici Hrvatskoj nadležna je Agencija za zaštitu osobnih podataka.
Ispunjavanjem registracijskog obrasca i potpisom ove privole dajem dopuštenje da HUTNM koristi moje osobne podatke navedene u pristupnici u gore navedenu svrhu.
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